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Bedankt dat je hebt gekozen voor één van onze KitchenBrothers producten. Lees de gebruiksaan-
wijzing van je nieuwe KitchenBrothers waterkoker aandachtig door en bewaar deze goed. Volg te
allen tijde de veiligheidsvoorschriften voor veilig gebruik. Mochten er vragen zijn over het product,
neem dan contact met ons op via email: service@kitchenbrothers.nl

De KitchenBrothers waterkoker is gemaakt van roestvrij staal en is BPA-vrij voor gezond en veilig
drinkwater. Het water kookt al binnen 3-8 minuten. De waterkoker gaat automatisch uit, 30 secon-
den nadat het water kookt en is uitgerust met een droogkookbeveiliging.

p Waarschuwingen en Veiligheidsinstructies

Let erop dat het verpakkingsmateriaal niet in handen komt van kinderen. Zij kunnen erin stikken!
Lees voor gebruik de gebruiksaanwijzing aandachtig door en bewaar deze goed!

Algemeen

Let op de risico’s en consequenties die verbonden zijn het gebruik, reinigen en onderhouden van
de waterkoker. Misbruik van de waterkoker kan resulteren in persoonlijk letsel en schade aan het
apparaat of producten die erop zijn aangesloten.

Gebruik de waterkoker alleen voor de doeleinden aangegeven in deze handleiding.

De waterkoker is ontworpen en bedoeld voor privégebruik. Gebruik de waterkoker niet voor com-
merciéle doeleinden.

Als de waterkoker niet goed functioneert, gevallen of beschadigd is, gebruik de waterkoker dan
NIET en raadpleeg dan de Customer Service.

Dit apparaat is NIET geschikt voor mensen (inclusief kinderen) met een fysieke of mentale beper-
king, of mensen die geen ervaring met of kennis over het apparaat hebben. Gebruik, reiniging en
onderhoud van het apparaat is alleen toegestaan als er een toezichthouder bij is, die verantwoor-
delijk is voor de veiligheid van de gebruiker.

Gebruik en bewaar de waterkoker buiten het bereik van kinderen.

Haal de stekker uit het stopcontact als het apparaat niet in gebruik is. Haal de stekker uit het stop-
contact voordat je de waterkoker schoonmaakt.

Gebruik de waterkoker niet buitenshuis. Plaats de waterkoker op een stabiel en vlak oppervlak.
Gebruik de waterkoker alleen om water te koken. De waterkoker is NIET geschikt voor het koken
van andere vloeistoffen.

Gebruik uitsluitend kraanwater. Gebruik NOOIT water met koolzuur.

Zorg ervoor dat er voldoende ruimte rondom de waterkoker is voor het ontsnappen van de warm-
te en voor voldoende ventilatie.

De deksel van de waterkoker moet zorgvuldig gesloten worden tijdens gebruik. Als de deksel niet
goed sluit, dan werkt de stoomafslag NIET en kan er kokend water over de rand heen komen.
Wees voorzichtig met heet water en stoom om brandwonden te vermijden.

Gebruik alleen de bij de waterkoker geleverde basis en haal de waterkoker nooit van de basis als
hij aan staat.

Verplaats de waterkoker NIET als hij in gebruik is.

Zorg ervoor dat het water in de waterkoker zich altijd tussen de minimum- en maximumaanduiding
bevindt. Als er meer water in zit, zal de waterkoker overkoken en spuit er heet water over de rand
heen.

Elektra

Haal de waterkoker NIET uit elkaar, repareer en herstel het apparaat NIET. Dit kan schade aan het
apparaat aanbrengen. Voor de eigen veiligheid mogen deze onderdelen alleen vervangen worden
door geautoriseerd onderhoudspersoneel. Stuur de waterkoker altijd naar servicecentrum voor
reparaties om schade en persoonlijk letsel te voorkomen.

Zorg ervoor dat de netspanning die op het type-aanduidingsplaatje staat aangegeven, overeen-
komt met die van je stroomnet, voor je de waterkoker aansluit.



Controleer zowel netsnoer als stekker regelmatig op tekenen van schade of slijtage en is daarvan
sprake, gebruik de waterkoker dan NIET en laat het netsnoer en/of de stekker vervangen of repa-
reren door geautoriseerd onderhoudspersoneel.

Gebruik de waterkoker NIET in de buurt van voorzieningen die water bevatten zoals badkuipen,
douches en wastafels. Dompel de waterkoker NIET onder in water of andere vloeistoffen. Als dit
toch gebeurt, haal dan zo snel mogelijk de stekker uit het

stopcontact. Verwijder de waterkoker NOOIT uit water of andere vloeistoffen, voordat de stekker
uit het stopcontact gehaald is, dit kan een elektrische schok veroorzaken. Gebruik de waterkoker
NIET meer als hij in water of andere vloeistoffen terecht is gekomen.

Zorg dat er geen water in de aansluitpunten van het netsnoer en het verlengsnoer kan komen.
Raak het apparaat en het stroomsnoer NIET met natte handen aan.

Houd het netsnoer uit de buurt van warmtebronnen, olie en scherpe randen.

Sluit voor extra bescherming de waterkoker aan op een groep die beveiligd is door een aardlek-
schakelaar met een nominale aanspreekstroom van maximaal 30 mA.

Bedien de waterkoker NIET door middel van een externe tijdschakelaar of een apart afstands-
bedieningssysteem.

Wikkel het netsnoer en een eventueel verlengsnoer altijd volledig af. Zorg dat het

netsnoer en een eventueel verlengsnoer NIET over de rand van een werkblad hangen, dat deze
NIET per ongeluk verstrengeld kunnen raken en dat niemand erover kan struikelen. Trek NIET aan
het netsnoer om de stekker uit het stopcontact te halen.

Houd de waterkoker uit de buurt van warmtebronnen en plaats de waterkoker niet op hete opper-
vlakken of in de buurt van open vlammen of brandbaar materiaal.

Dek de waterkoker niet af als het aanstaat. Leg nooit kussen of dekens op het apparaat of
ertegenaan. Dit kan tot brandgevaar, een elektrische schok, persoonlijk letsel of schade aan het
apparaat leiden.

p Ontvangen van Verzending
- Controleer of de inhoud van het pakket overeenkomt met de pakbon wanneer je de verzending

ontvangt. Licht je leverancier in als er onderdelen ontbreken. Lijkt de apparatuur beschadigd,
dien dan onmiddellijk een klacht in bij de vervoerder en geef de leverancier een gedetailleerde
beschrijving van de schade. Bewaar de beschadigde verpakken om je klacht te onderbouwen.

> Inhoud Verpakking

KitchenBrothers waterkoker - Model KB675 - EAN 8720195250449

Bijgevoegde accessoires

- 1Ix Handleiding - 1x EU-stekker
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> Producteigenschappen

Technische Data

Grootte 23,00 x 15,10 x 23,00 cm
Gewicht 1.21 kg
Kleur Zwart
Materiaal Roestvrijstalen binnenkant/BPA-vrij plastic
Voeding 220-240V/50-60Hz
Vermogen 1850-2200W
Inhoud 1,7L
Kooktijd 3-8 minuten (afhankelijk van de hoeveelheid water)
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Overige eigenschappen
- Deksel gaat automatisch open;
- Beveiligd tegen droogkoken;
- Snoeropbergsysteem en antislip voeten;
- Automatische uitschakeling 30 seconden nadat het water kookt.

> Instructles voor gebrmk
Zorg ervoor dat het waterniveau NIET onder de minimumaanduiding en NIET boven de maxi-
/\ mumaanduiding komt. Zit er te weinig water in de waterkoker, dan zal deze automatisch uitgaan
voordat het water kookt. Bij te veel water kan er kokend water over de rand heen komen.

A Zorg ervoor dat de aan-/uitknop NIET geblokkeerd wordt en de deksel goed dicht zit anders zal
de waterkoker NIET aan gaan.

A Wees voorzichtig met het uitschenken van kokend water. Als het water je huid raakt kan dit
brandwonden veroorzaken. Doe de deksel NIET open als het water nog heet is.

/N Haal altijd de stekker uit het stopcontact wanneer je de waterkoker niet gebruikt.

1e gebruik
1. Reinig het apparaat en de toebehoren. Zie het gedeelte "Onderhoud en Reiniging”.
2. Haal de waterkoker van de basis.
3. Vul de waterkoker met kraanwater tot de maximum markering op de waterniveau indicator.
4. Kook het water. Zie het gedeelte “Gebruiken”.
5. Gebruik het zojuist gekookte water niet voor consumptie of iets anders. Laat het afkoelen en giet

het vervolgens weg.

Gebruiken
. Plaats de waterkoker op een vlakke ondergrond
2. Verwijder de waterkoker van zijn basis en druk op de deksel om deze te openen. Vul de waterkoker
met de gewenste hoeveelheid water en doe de deksel dicht. Je kan de waterkoker ook via de
schenktuit vullen.

3. Zet de waterkoker terug op zijn basis.

4. Doe de stekker in het stopcontact. Druk op de aan-/uitknop en het indicatorlicht zal aangaan. Het
water wordt nu verwarmt en zodra het kookt zal de aan-/uitknop automatisch uit gaan. Je kan de
waterkoker ook handmatig (vroegtijdig) uitzetten door op de aan-/uitknop te drukken. Wil je het
water weer koken, druk dan weer op de aan-/uitknop en de waterkoker start weer.

. Haal de waterkoker van de basis en schenk het water uit.

De waterkoker zal niet koken totdat je de aan-/uitknop weer indrukt. De waterkoker kan op zijn

basis blijven staan als hij niet wordt gebruikt.

-
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Droogkookbeveiliging

- Mocht je de waterkoker per ongeluk aanzetten zonder dat je er water in hebt gedaan, dan zorgt
de droogkookbeveiliging ervoor dat waterkoker automatisch uit gaat. Indien dit gebeurt, laat de
waterkoker dan afkoelen voordat je deze vult met water.
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p Onderhoud en Reiniging
A Haal altijd de stekker uit het stopcontact als je de waterkoker niet gebruikt en laat hem volledig
afkoelen voor je hem schoonmaakt.

-

. Dompel de waterkoker, het snoer, of de basis nooit onder in water en zorg ervoor dat hier nooit

vocht in het snoer of de basis komt.

2. Maak de buitenkant van de waterkoker schoon met een vochtige doek of een mild schoonmaak-
middel, gebruikt nooit een giftig schoonmaakmiddel. Gebruik geen chemische of schurende
schoonmaakmiddelen of middelen voor het schoonmaken van staal en hout om de buitenkant
schoon te maken, dit kan het materiaal beschadigen.

3. Als je de waterkoker niet gebruikt, kan je het snoer opbergen aan de onderkant van het apparaat.

Mineraalafzettingen verwijderen

- Door de mineraalafzettingen van het kraanwater kan er een kalklaag aan de onderkant van de
waterkoker ontstaan. Daarom moet de waterkoker om de zoveel tijd (+/- om de 25 gebruiksbeur-
ten) ontkalkt worden. Je kan hiervoor een (natuurlijke) kalkverwijderaar in de winkel kopen en de
instructies op de verpakking volgen.

- Note: De leverancier is niet aansprakelijk voor schade veroorzaakt door ontkalkingsmiddelen.
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p Opslag

- Bewaar de waterkoker op een droge, schone plek. Bewaar het apparaat niet in extreem hoge of
lage temperaturen.
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Weggooien - Recyclen

- Denk aan het milieu en lever een bijdrage aan een schonere leefomgeving! Gooi het apparaat aan
het einde van zijn levensduur niet weg met het normale huisvuil, maar lever het in op een door de
overheid aangewezen inzamelpunt om het te laten recyclen.
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> Serwce en Garantie

- Indien je service of informatie nodig hebt omtrent je product, schroom dan niet en stuur een
e-mail naar service@kitchenbrothers.nl

- Wij verlenen 2 jaar garantie op onze producten. De klant dient een aankoopbewijs te kunnen to-
nen en de garantie dient binnen een periode van 2 jaar na de aankoopdatum geldend te worden
gemaakt. Let op de garantie geldt niet: bij schade veroorzaakt door onjuist gebruik of reparatie;
voor aan slijtage onderhevige onderdelen; voor gebreken waarvan de klant bij aankoop op de
hoogte was; bij defecten door eigen schuld van de klant, bij schade door derden.
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- Veranderingen onder voorbehoud; specificaties kunnen veranderen zonder opgaaf van redenen.
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Thank you for choosing our KitchenBrothers product! To ensure proper and safe functioning of the
product, please read the user manual carefully before use. Please always follow the instructions
for safe usage. If you have any questions about the product or experience any problems, please
contact us by email: service@kitchenbrothers.nl

> Introduction

The KitchenBrothers Water Kettle is made of stainless steel and is BPA-free for healthy and safe
water. Within 3-8 minutes your water is boiled. The Kettle turns off automatically 30 seconds after
the water has boiled and is equipped with a boil-dry protection mechanism.

> Warnings and Safety Instructions

Please ensure that the packaging is kept out of the reach of children! Risk of suffocation!
Make sure to keep this user manual. Read the manual carefully before using your
KitchenBrothers Water Kettle!

General

Be aware of the risks and consequences of using, cleaning and maintaining the Water Kettle. Incor-
rect usage, cleaning, or maintenance can result in personal injury, or destruction of the instrument/
appliance/device and of the installations.

Use the Water Kettle only for purposes described in this user manual.

The Water Kettle is designed and intended for private, non-commercial use only.

If the Water Kettle malfunctions, is dropped or (appears to be) damaged in any manner, do NOT
use the Water Kettle and contact Customer Service.

This device should NOT be used by persons (including children) with physical, sensory or mental
disabilities, or persons (including children) with lack of experience with and knowledge of the
device, unless they are supervised or have been given instruction concerning the use by a person
responsible for their safety.

Keep the Water Kettle away from children when using and storing

Always unplug the Water Kettle when not in use. Unplug the Water Kettle before cleaning.

Do NOT use the Water Kettle outdoors. Place the appliance on a stable, level and spatter-free
heat-resistant surface.

The Water Kettle may only be used to boil water. The appliance is NOT suitable for boiling other
liquids.

Use only tap water. NEVER use carbonated water.

Make sure there is enough space around the appliance for the heat to escape and for sufficient
ventilation.

The lid of the Water Kettle must be closed during use. When the lid is not properly closed, the
steam cutoff will not work.

Be careful with hot water and steam so as to avoid burns.

NEVER take the kettle off the base when it is switched on. Only use the base provided by Kitchen-
Brothers.

Do NOT move the kettle when it is in use.

Make sure the water level is always between the minimum and maximum markings (on the inside)
before switching on the Water Kettle. If you exceed the maximum water level, the kettle will boil
over and hot water could be forcefully sprayed over the edge.

Electronics

Do NOT reconstruct, repair or disassemble the Water Kettle. This can damage the device. For sa-
fety reasons, these parts may only be replaced by authorized service personnel. In order to prevent
hazards, always send the Water Kettle to the service centre for repairs.

Make sure your outlet supplies the correct power voltage to avoid damage to the Water Kettle.
Always check the power cord and plug before using the Water Kettle. Do NOT operate the Water
Kettle with a damaged cord or plug. A damaged cord or plug must be replaced by a qualified
person in order to avoid damages and personal injuries.



- Do NOT use the Water Kettle near facilities containing water, such as bathtubs, showers and
wash basins. Do NOT immerse the Water Kettle in water or any other liquid. If this nevertheless
happens, unplug the Water Kettle from the wall socket as soon as possible. NEVER remove the
Water Kettle from water or other liquids before unplugging it from the wall socket. Do NOT use
the Water Kettle if it has been immersed in water or other liquids.

- Make sure that water cannot get into the connection points of the power cord or the extension
cord.

- Do NOT operate the device with damp or wet hands and do NOT touch the power cord with
damp or wet hands.

- Always keep the power cord away from heat sources, oil and sharp edges.

- For extra safety, connect the Water Kettle to a group protected by a residential current operated
circuit breaker with a nominal operating current of max. 30 mA.

- NEVER operate the Water Kettle by means of an external time switch or a separate remote control
system.

- Always unroll the power cord and extension cord (when applicable) fully. Make sure that the power
cord and extension cord do not dangle over the edge of the worktop to prevent them from beco-
ming entangled or somebody accidentally tripping over them. Do NOT unplug the Water Kettle
by pulling the power cord.

- Keep the Water Kettle away from heat sources. Do NOT place the Water Kettle on hot surfaces or
near open flames or flammable materials.

- Do NOT cover the Water Kettle when it is switched on. Never put blankets or cushions on top of or
against the Water Kettle. This poses a risk of fire, electric shock or injury.

p Receiving Your Shipment

- When receiving your shipment, make sure that the contents are consistent with the packing list.
Notify your distributor of any missing items. If the equipment appears to be damaged, file a claim
immediately with the carrier and notify your distributor at once, giving a detailed description of
any damage. Save the damaged packing container to substantiate your claim.

> Contents of Package
- KitchenBrothers Water Kettle - Model KB675- EAN 8720195250449

Included Accessories
- 1x User Manual - 1x EU Plug
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» Product Features
Technical Data

Size 23.00 x 15.10 x 23.00

Weight 1.21 kg

Colour Black

Material Stainless steel interior/BPA-free plastic

Frequency 220-240V/50-60Hz
Power 1850-2200W
Capacity 1,7L
Boiling Time 3-8 minutes (depending on the amount of water)
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Other Features
- Auto lid-opening function;
- Boil-dry protection;
- Cord-storage and anti-slip feet design;
- Automatic shut-off 30 seconds after the water is boiling.

> Operating Instructlons
The water level should NOT exceed the maximum level or sit below the minimum level. Too little
/\ water will cause the Kettle to switch off before the water boils. Too much water might cause the
water to spill when it is boiling.

A Ensure that the On/Off switch is free of obstructions and the lid is firmly
closed. The kettle will not turn off if the switch is constrained or if the lid is opening.

A Operate carefully when pouring the water from your kettle as boiling water can burn your skin.
Do NOT open the lid while the water in the kettle is still hot.

/N Always disconnect the power supply when not use.

First use

1. Clean the appliance and accessories. See the section titled “Maintenance and Cleaning”.

2. Remove the kettle from the base.

3. Fill the kettle with tap water to the maximum marking on the water level indicator.

4. Boil the water. See the section titled “Operate”.

5. Do not use the water you just boiled for consumption or anything else. Allow it to cool and then
pour it down the drain.
Operate

1. Place the Water Kettle on a level surface.

2. Remove the Kettle from the power base and press on the lid to open it. Fill the Kettle with the
desired amount of water and close the lid. You can also fill the Kettle through the sprout.

3. Put the Kettle on the power base.

4. Connect the plug into a power outlet. Press down the On/Off switch and the indicator will light up.
The kettle will start to boil the water and once the water has been boiled the On/Off switch will
turn off automatically. You can shut off the power by lifting the On/Off switch at any moment. If you
want to boil the water again, press down the On/Off switch directly to restart the kettle.

5. Lift the kettle from the power base and pour out the water.

6. The kettle will not re-boil until the On/Off switch is pressed down again. The kettle may be stored
on the power base when not in use

Boil-Dry Protection

- Should you accidentally let the Kettle operate without water, the boil-dry protection will automati-
cally switch off the power. If this occurs, allow the Kettle to cool down before filling with cold water
to reboil.
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> Mamtenance and Cleaning
A Always disconnect the appliance from the power outlet and cool it down completely
before cleaning.

(==

-

. Never immerse the Water Kettle, power cord or power base in water, or allow moisture to come

into contact with the power cord or power base.

2. Wipe the body with a damp cloth or mild cleaner, never use a poisonous cleaner. Do not use
chemical, steel, wooden or abrasive cleaners to clean the outside of the kettle to prevent the gloss
loss.

3. When not in use, the power cord can be stored at the bottom of the appliance.

Removal of Mineral Deposits

- Your Water Kettle should be periodically (+/- every 25 uses) descaled as the mineral deposits in tap
water may form a scale at the bottom of Kettle. You can use the commercially available descaler
and follow the instructions on the package of descaler.

- Note: The supplier is not responsible for damage caused by descalers.
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2 Storage
- Store the Water Kettle in a clean and dry place. Do not store the device in extreme high or extre-
me low temperatures.
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p Disposal - Recycle

- Contribute to a cleaner living environment! Do not dispose of the KitchenBrothers Water Kettle
with the household waste. For proper recycling, please take these products to a designated collec-
tion point. Please contact your local authority or your household waste disposal service for further
details of your nearest designated collection point.
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p Service and Warranty
- If you need service or information regarding your product, please contact the KitchenBrothers
Customer Support at service@kitchenbrothers.nl

- KitchenBrothers provides a 2 year warranty on its products. To obtain service during the warranty
period, the product needs to be returned with a proof of purchase. Product defects have to be
reported within 2 years from the date of purchase. This warranty does not cover: damages caused
by misuse or incorrect repair; parts subject to wear; defects that the customer was aware of at the
time of purchase; damages or defects caused by customer neglect; damages or defects caused by
third parties.

| |
I
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[ - Changes reserved; specifications are subject to change without stating grounds for doing so.
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p Introduction

- Merci d'avoir choisi ce produit de KitchenBrothers! Suivez toujours les instructions pour une utili-
sation slre. Si vous avez des questions sur le produit ou si vous rencontrez des problémes, veuillez
nous contacter par courrier électronique: service@kitchenbrothers.nl

- Labouilloire électrique de KitchenBrothers est en acier inoxydable et sans BPA pour I'eau potable
saine et slre. L'eau bout en 3-8 minutes. Lorsque |'eau atteint son point d'ébullition, la bouilloire
électrique s'éteint automatiquement apres 30 secondes. La bouilloire électrique est équipée d'une
protection contre I'ébullition a sec.

p Avertissements et consignes de sécurité

/N Veillez & ce que I'emballage soit tenu hors de la portée des enfants! Risque d'étouffement!

/N Veillez 3 conserver ce manuel d'utilisation. Avant d'utiliser votre bouilloire électrique, lisez atten-
tivement ce qui suit:

Général

- Faites attention aux risques et aux conséquences liés a la maltraitance de la bouilloire électrique.
La maltraitance de la bouilloire électrique peut entrainer des dommages corporels et des dégats a
I'appareil ou aux produits qui y sont reliés.

- Utilisez la bouilloire électrique seulement pour les buts indiqués dans ce manuel.

- La bouilloire électrique est congue pour 'usage privé. Ne |'utilisez pas pour des fins commerciales.

- Sila bouilloire électrique ne fonctionne pas correctement ou si I'appareil est tombé ou endomma-
gé, NE LUTILISEZ PAS et consultez le service a la clientéle.

- Des enfants et des personnes ayant un handicap physique ou mental, des personnes qui n‘ont pas
d’expérience avec cet appareil et des personnes qui n'ont pas de connaissance sur cet appareil
ne doivent pas utiliser cet appareil. Utilisation de I'appareil est seulement permis quand il y a un
surveillant(e) qui est responsable pour la sécurité de I'utilisateur.

- Utilisez et gardez la bouilloire électrique hors de la portée des enfants.

- Retirez la fiche de la prise électrique lorsque |'appareil n'est pas en cours d'utilisation. Retirez la
fiche de la prise électrique avant que vous nettoyiez la bouilloire électrique.

- N'utilisez pas la bouilloire électrique a I'extérieur. Placez la bouilloire électrique sur une surface
stable et plane.

- Utilisez la bouilloire électrique uniquement pour faire bouillir de I'eau. La bouilloire électrique
N'EST PAS appropriée pour faire bouillir d'autres liquides.

- Utilisez uniquement de I'eau du robinet. N'utilisez JAMAIS d'eau gazeuse.

- Assurez-vous qu'il y a suffisamment d'espace autour de la bouilloire électrique pour I'évasion de
chaleur et assurez-vous qu'il y a suffisamment de ventilation.

- Le couvercle de la bouilloire électrique doit étre fermé attentivement pendant |'utilisation. Si le
couvercle n'est pas fermé correctement, la coupure de vapeur NE FONCTIONNE PAS et il est
possible que I'eau bouillante traverse sur le bord de la bouilloire électrique.

- Soyez prudent avec 'eau bouillante et la vapeur pour éviter les brilures.

- Utilisez la bouilloire électrique uniquement en combinaison avec la base fournie par KitchenBro-
thers et ne retirez jamais la bouilloire électrique de la base quand c’est allumé.

- NE DEPLACEZ PAS la bouilloire électrique quand c’est en cours d'utilisation.

- Assurez-vous que |'eau dans la bouilloire électrique se trouve toujours entre I'indication minimale
et maximale. S'il y a trop d’eau la-dedans, la bouilloire électrique va déborder et I'eau bouillante
va projeter au-dela du bord.

Equipement électrique

- NE DEMONTEZ PAS la bouilloire électrique. NE REPAREZ OU RESTAUREZ PAS I'appareil. Cela
peut entrainer des dégats a I'appareil. Pour votre propre sécurité, les pieces peuvent étre remplies
seulement par personnel de maintenance autorisé. Envoyez la bouilloire électrique toujours a un
centre de service pour des réparations pour prévenir des dégats et des dommages corporels.

- Assurez-vous que la tension du réseau qui est indiquée sur 'image indication-modeéle, correspond
a celle de votre réseau électrique avant que vous branchiez la bouilloire électrique.

30




Controlez le cordon et la fiche régulierement pour des signes de dommages ou d'usure. En cas de
dommages ou d'usure, N'UTILISEZ PAS la bouilloire électrique et laissez remplacer ou réparer le
cordon et/ou la fiche par personnel de maintenance autorisé.

N'UTILISEZ PAS la bouilloire électrique a proximité de commodités qui contiennent de I'eau com-
me des bains, des douches et des lavabos. NE PLONGEZ PAS la bouilloire électrique dans I'eau
ou d'autres liquides. S'il entre quand méme de I'eau sur la bouilloire électrique, retirez la fiche
électrique de la prise électrique aussitot que possible. N'enlevez JAMAIS la bouilloire électrique
de I'eau ou d'autres liquides avant que la fiche soit retirée de la prise électrique, cela peut entrai-
ner un choc électrique. N'UTILISEZ PAS la bouilloire électrique quand c’est tombé dans I'eau ou
un autre liquide.

Assurez-vous que |'eau ne peut pas entrer dans les connecteurs du cordon d'alimentation et de la
rallonge.

NE TOUCHEZ PAS I'appareil et le cordon d'alimentation avec des mains mouillées.

Gardez le cordon d'alimentation loin des sources de chaleur, d’huile et des bords tranchants.
Branchez la bouilloire électrique a une groupe qui est protégée par un disjoncteur de fuite de
terre avec un courant de service de 30 mA maximale pour une meilleure protection.

Ne commandez pas la bouilloire électrique avec un minuteur externe ou un systéeme de télécom-
mande externe.

Déroulez toujours le cordon d'alimentation et éventuellement la rallonge entierement. Assu-
rez-vous que le cordon d'alimentation et éventuellement la rallonge NE PENDENT PAS au bord du
comptoir, qu'ils ne peuvent pas s'enrouler et que personne ne peut trébucher sur les cordons. NE
TIREZ PAS sur le cordon d'alimentation pour retirer la fiche de la prise électrique.

Gardez la bouilloire électrique loin des sources de chaleur et ne placez pas la bouilloire électrique
sur des surfaces chaudes ou a proximité de feux ouverts ou de matiéres combustibles.

Ne couvrez pas la bouilloire électrique quand c’est activé. Ne placez jamais de coussins ou de
couvertures pres de ou sur 'appareil. Cela peut entrainer un risque d'incendie, un choc électrique,
des dommages corporels ou des dégéts a l'appareil.

> Recevoir la livraison

Controlez si le contenu de la boite correspond au bon de livraison quand vous recevez la livraison.
Informez votre fournisseur s'il manque des pieces. Quand il semble que I'équipement est endom-
magé, portez immédiatement plainte au transporteur et lui donnez une description détaillée des
dommages. Gardez les emballages endommagés pour étayer votre plainte.

p Contenu de la boite

KitchenBrothers Bouilloire Electrique - Model KB675 - EAN 8720195250449

Accessoires inclus
1x Manuel d'utilisation - 1x Adaptateur UE

N EEEEHEEEEEE

> Caracterlsthues du produit

Données techniques

Taille 23,00 x 15,10 x 23,00 cm Alimentation 220-240V/50-60Hz
Poids 1.21 kg Puissance 1850-2200W
Couleur Noir Capacité 1,7L

Intérieur en acier inoxy-

Matériel dable/plastique sansBPA Temps de cuisson 3-8 minutes (dépendant

de la quantité d'eau)

Bn



Autres caractéristiques
- Le couvercle s'ouvre automatiquement;
- Protégé contre I'ébullition a sec;
- Systéeme de stockage de cordon et pieds antidérapant;
- S'éteint automatiquement aprés 30 secondes lorsque I'eau est bouillie.
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p Instructions d'utilisation
Assurez-vous que le niveau d'eau NE SE TROUVE PAS sous l'indication minimale ou au-dessus
A de l'indication maximale. S'il y a trop peu d’eau dans la bouilloire électrique, la bouilloire

électrique s'éteindra avant que |'eau bouille. S'il y a trop d'eau la-dedans, I'eau bouillante peut
projeter au-dela du bord.

A Assurez-vous que le bouton marche/ arrét n’est pas bloqué et que le couvercle est fermé correc-
tement sinon la bouilloire électrique ne s’allume pas.

A Soyez prudent quand vous versez de I'eau bouillante. Si I'eau touche votre peau, vous pouvez
attraper des brilures. N'OUVREZ PAS le couvercle quand I'eau est encore chaude.

/N Retirez toujours la fiche de la prise électrique lorsque vous n'utilisez pas la bouilloire électrique.

Premiére utilisation

. Nettoyez I'appareil et les accessoires. Veuillez consulter la section “Entretien et Nettoyage”.

. Enlevez la bouilloire électrique de la base.

. Remplissez la bouilloire électrique avec de I'eau du robinet jusqu’a I'indication maximale sur I'indi-
cateur de niveau d'eau.

4. Faites bouillir I'eau. Veuillez consulter la section “Utiliser”.

5. N'utilisez pas I'eau qui vient d'étre bouillie pour consommation ou pour quelque chose d'autre.

Laissez-la refroidir et ensuite jetez-la.
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Utiliser

1. Placez la bouilloire électrique sur une surface plane.

2. Enlevez la bouilloire électrique de la base et appuyez sur le couvercle pour I'ouvrir. Remplissez la
bouilloire électrique avec la quantité d’eau souhaitée et fermez le couvercle. Vous pouvez aussi
remplir la bouilloire électrique par le bec verseur.

3. Placez la bouilloire électrique sur sa base.

4. Branchez la fiche a la prise électrique. Appuyez sur le bouton marche/arrét et le témoin lumineux
s'allume. L'eau est chauffée maintenant et quand I'eau bout le bouton marche/arrét s'éteint. Vous
pouvez éteindre la bouilloire électrique manuellement (précocement) aussi en appuyant sur le
bouton marche/arrét. Si vous voulez faire bouillir I'eau a nouveau, appuyez sur le bouton marche/
arrét encore une fois et la bouilloire électrique redémarre.

5. Enlevez la bouilloire électrique de la base et versez |'eau.

6. La bouilloire électrique ne démarre pas jusqu’a ce que vous appuyiez sur le bouton marche/arrét a
nouveau. La bouilloire électrique peut rester sur la base lorsque vous ne I'utilisez pas.

Protection contre |'ébullition a sec

- Sivous allumez la bouilloire électrique sans que vous |'ayez rempli avec de 'eau par accident, la
protection contre I'ébullition a sec assure que la bouilloire électrique s'éteint automatiquement. Si
cela vous arrive, laissez refroidir la bouilloire électrique avant que vous la remplissez avec de |'eau.
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> Entretien et nettoyage

A Retirez toujours la fiche de la prise électrique lorsque vous n’utilisez pas la bouilloire électrique
et laissez-la refroidir entiérement avant que vous la nettoyiez.

1. Ne plongez jamais la bouilloire électrique, le cordon d'alimentation ou la base dans I'eau et assu-
rez-vous qu'il n’entre jamais de liquide dans le cordon d'alimentation ou la base.

2. Nettoyez I'extérieur de la bouilloire électrique avec un chiffon humide ou un produit de nettoyage
doux, n'utilisez jamais de produits de nettoyage toxiques. N'utilisez pas de produits de nettoyage
chimiques ou abrasifs. N'utilisez pas de produits de nettoyage de métal ou du bois pour nettoyer
I'extérieur, cela peut endommager le matériel.

3. Sivous n'utilisez pas la bouilloire électrique, vous pouvez stocker le cordon au fond de I'appareil.

Enlever des dépéts minéraux

- Par les dépdts minéraux dans |'eau du robinet il peut se développer une couche calcaire au fond
de la bouilloire électrique. Par conséquent, la bouilloire électrique doit étre décalcifiée de temps
en temps (+/- chaque 25 usages). Pour ce faire, vous pouvez acheter un dissolvant calcaire dans le
magasin et suivre les instructions sur I'emballage.

- Attention: Le fournisseur n'est pas responsable des dégats causés par ces détartrants
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p Stockage
- Rangez la bouilloire électrique dans un endroit propre et sec. Ne la rangez pas dans des lieux
soumis a des températures extrémement élevées ou extrémement basses.
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p Elimination - Recyclage
- Contribuez a un environnement de vie plus propre! Ne jetez pas la bouilloire électrique avec les
ordures ménageéres. Pour un recyclage approprié, veuillez apporter le produit a un point de collec-
te désigné. Veuillez contacter le service d'élimination des déchets ménagers local pour obtenir de
plus amples informations sur le point de collecte désigné le plus proche.
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p Serwce et garantle

- Sivous avez besoin d'un service ou d'informations concernant votre produit, veuillez contacter le
service clientéle de KitchenBrothers a I'adresse service@kitchenbrothers.nl

- KitchenBrothers offre une garantie de 2 ans sur ses produits. Pour obtenir un service pendant la
période de garantie, le produit doit étre retourné avec une preuve d'achat. Les défauts du produit
doivent étre signalés dans un délai de deux ans a compter de la date d'achat. Cette garantie ne
couvre pas: les dommages causés par une mauvaise utilisation ou une réparation incorrecte; les
pieces d'usure; les défauts dont le client avait connaissance au moment de I'achat; les dommages
ou défauts causés par la négligence du client; les dommages ou défauts causés par des tiers.
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Clause de non-responsabilité
- Sous réserve de modifications; les spécifications peuvent étre modifiées sans justification.
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